

【表紙】

【提出書類】 半期報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年12月21日

【中間会計期間】 第14期中（自 平成24年4月1日 至 平成24年9月30日）

【会社名】 アクサ ジャパン ホールディング株式会社

【英訳名】 AXA Japan Holding Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表執行役社長 ジャン＝ルイ・ローラン・ジョシ

【本店の所在の場所】 東京都港区白金一丁目17番3号

【電話番号】 03（6737）7386

【事務連絡者氏名】 執行役員
ファイナンシャルコントロール 部門長 長野 敏

【最寄りの連絡場所】 東京都港区白金一丁目17番3号

【電話番号】 03（6737）7243

【事務連絡者氏名】 ファイナンシャルコントロール 部長 草本 利孝

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年12月14日に提出いたしました第14期中（自平成24年4月1日至平成24年9月30日）半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

(1) 業績

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

注記事項

(金融商品関係)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__線で示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

1 【業績等の概要】

(1) 業績

(訂正前)

<前略>

また、収支状況をみると、収入面では、保険料等収入3,800億円（前年同期比110.1%）、資産運用収益506億円（前年同期比81.7%）、その他経常収益27億円（前年同期比20.8%）となっており、これらによる経常収益は4,334億円（前年同期比103.2%）となっております。一方、支出面では、保険金等支払金2,427億円（前年同期比90.7%）、資産運用費用264億円（前年同期比36.2%）、事業費651億円（前年同期比103.4%）等となっており、これらによる経常費用は4,219億円（前年同期比103.3%）となっております。その結果、経常利益は114億円（前年同期比97.4%）、中間純利益は68億円（前年同期比64.6%）、中間包括利益は258億円（前年同期比204.6%）となっております。

(訂正後)

<前略>

また、収支状況をみると、収入面では、保険料等収入3,800億円（前年同期比110.1%）、資産運用収益506億円（前年同期比81.7%）、その他経常収益27億円（前年同期比20.8%）となっており、これらによる経常収益は4,334億円（前年同期比103.2%）となっております。一方、支出面では、保険金等支払金2,427億円（前年同期比90.7%）、資産運用費用264億円（前年同期比36.2%）、事業費651億円（前年同期比103.4%）等となっており、これらによる経常費用は4,219億円（前年同期比103.3%）となっております。その結果、経常利益は114億円（前年同期比97.4%）、中間純利益は68億円（前年同期比64.6%）、中間包括利益は258億円（前年同期比304.6%）となっております。

第5 【経理の状況】

1 【中間連結財務諸表等】

(1) 【中間連結財務諸表】

【注記事項】

(金融商品関係)

(訂正前)

当中間連結会計期間(平成24年9月30日)

金融商品の時価等に関する事項

平成24年9月30日における中間連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めておりません。(注2)参照)

(単位：百万円)

	中間連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預貯金	83,006	83,006	
(2) コールローン	25,269	25,269	
(3) 債券貸借取引支払保証金	53,309	53,309	
(4) 買入金銭債権	933	933	
その他有価証券	933	933	
(5) 金銭の信託	258,448	287,649	29,201
満期保有目的	224,182	253,384	29,201
その他	34,265	34,265	
(6) 有価証券	5,282,749	5,360,676	77,926
売買目的有価証券	790,992	790,992	
満期保有目的の債券	394,688	426,641	31,953
責任準備金対応債券	563,423	609,396	45,973
その他有価証券	3,533,645	3,533,645	
(7) 貸付金	145,753	147,135	1,382
保険約款貸付(*1)	82,700	82,551	
一般貸付(*1)	63,701	64,583	1,382
貸倒引当金(*2)	649		
(8) 金融派生商品	38,866	38,866	
ヘッジ会計が適用されていないもの	32,383	32,383	
ヘッジ会計が適用されているもの	6,483	6,483	
資産計	<u>5,806,285</u>	<u>5,914,796</u>	108,510

< 後略 >

(訂正後)

当中間連結会計期間(平成24年9月30日)

金融商品の時価等に関する事項

平成24年9月30日における中間連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めておりません。(注2)参照)

(単位：百万円)

	中間連結貸借対照表 計上額	時価	差額
(1) 現金及び預貯金	83,006	83,006	
(2) コールローン	25,269	25,269	
(3) 債券貸借取引支払保証金	53,309	53,309	
(4) 買入金銭債権	933	933	
その他有価証券	933	933	
(5) 金銭の信託	258,448	287,649	29,201
満期保有目的	224,182	253,384	29,201
その他	34,265	34,265	
(6) 有価証券	5,282,749	5,360,676	77,926
売買目的有価証券	790,992	790,992	
満期保有目的の債券	394,688	426,641	31,953
責任準備金対応債券	563,423	609,396	45,973
その他有価証券	3,533,645	3,533,645	
(7) 貸付金	145,753	147,135	1,382
保険約款貸付(*1)	82,700	82,551	
一般貸付(*1)	63,701	64,583	1,382
貸倒引当金(*2)	649		
(8) 金融派生商品	38,866	38,866	
ヘッジ会計が適用されていないもの	32,383	32,383	
ヘッジ会計が適用されているもの	6,483	6,483	
資産計	<u>5,888,336</u>	<u>5,996,847</u>	108,510

< 後略 >